Challenge mathématique SHAPE  - manche 2 – Outils pour la classe et problèmes à photocopier
 SHAPE 

Niveau 1
	Problème 1 : Le pommier
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Lucas deckt den Tisch für seine Geburtstagsfeier. Er hat schon 6 Teller auf den Tisch gestellt. Sein Bruder kommt ihm helfen. Als sie fertig sind, stehen 15 Teller auf dem Tisch.

Wie viele Teller haben sie dazugetan?
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	Problème 1 : Le chien

A la rentrée scolaire, Juliette a reçu un chien. Ce dernier a grossi de 6 kg. Maintenant, il pèse 25 kg.

Combien pesait le chien à la rentrée ?
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	Problème 3 : Le trajet en bus

Le bus numéro 10 part de la gare, fait un arrêt à la mairie, puis rejoint l’école. Aujourd’hui, à son arrivée à l’école, le chauffeur compte 47 enfants dans le bus. Trente-deux enfants sont montés à bord à la mairie.

Combien d’enfants étaient présents dans le bus au départ ?
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Der Bus Nummer 10 fährt vom Bahnhof zur Schule. Auf seiner Fahrt hält er am Rathaus an.
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